

Справка

о проведении недели по профилактике правонарушений «Высокая ответственность» (приурочена ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом).

Сроки проведения мероприятий: с 05 по 10 сентября 2022-23 уч. г.

Участники: обучающиеся 5-11 классов

Цель: формирование российской гражданской идентичности, принадлежности к общности граждан Российской Федерации, к народу России как источнику власти в Российском государстве и субъекту тысячелетней российской государственности, уважения к правам, свободам и обязанностям гражданина России, правовой и политической культуры.

Задачи: снизить риск возможного возникновения экстремистских проявлений в образовательной среде;

-расширить представления подростков о том, что они являются частью многонационального общества, где все представители имеют равные права;

-повысить уровень осведомленности обучающихся о наиболее актуальных интернет-угрозах (с учетом возраста аудитории);

-формировать навыки и осознанные подходы к противодействию интернет-угрозам;

-развивать у обучающихся навыки проявления силы воли и принятия собственных решений.

С 5 по 10 сентября в школе проходила областная неделя по профилактике правонарушений – «Высокая ответственность» (приурочена ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом)

Сохранение жизни людей — самая важная задача антитеррористической деятельности. В связи с этим формирование антитеррористической идеологии, воспитание культуры безопасности жизнедеятельности в каждом человеке, снижение рисков возникновения беспорядков, безнадзорности, повышение информированности участников образовательного процесса об основных правовых аспектах современного общества являются важнейшими задачами в школе. В рамках Недели профилактики был проведён ряд мероприятий с целью правового воспитания обучающихся школы, формирования навыков правильного поведения в школе и дома, в общественных местах, развития у школьников правовых знаний, склонностей и качеств, важных для развития гражданской позиции, профилактики правонарушений среди несовершеннолетних подростков. Мероприятия, прошедшие на неделе: классные часы «Уроки безопасности», инструктажи по ТБ, учебная эвакуация, классные часы «Правила жизни, мои и чужие», «Мои права, мои — поступки!», «Мы в ответе за свои поступки», рисунки «Я рисую мир!», родительское собрание «Безопасность ребёнка», раздача памяток для родителей и информация на стенде.

Вывод: Дети и родители получили и актуализировали антитеррористические знания и навыки, необходимые для обеспечения их личной и общественной безопасности. В ходе недели обучающиеся узнали и закрепили представления о правах и обязанностях детей, учились применять полученные правовые знания при ситуациях, где были обозначены противоправные действия; проведение недели позволило успешно выполнить поставленные задачи и предполагает дальнейшее снижение рисков возникновения безнадзорности и беспорядков у обучающихся, а также развитие правовой осознанности, полноценного интеллектуального, физического и нравственного развития подростков.

Зам. директора по УВР Белобородова В.И.

